

# 流言



## 他们分手了?

不久前,有媒体曝光夏雨和高圆圆因排演话剧《艳遇》而发生了真正“艳遇”,并有高圆圆到夏雨家过夜的生猛照片。其实那些照片倒是有点捕风捉影的味道,但最近夏雨和袁泉这一对原本娱乐圈的“模范夫妻”的种种迹象表明,他们还是无法逃脱七年之痒的命运。

前几天,袁泉主演的话剧《暗恋桃花源》又在剧院复演,演出结束后和朋友一起吃饭聊天自己回家。而同一时间,夏雨则和朋友在剧院茶室聊到深夜2点才走,并没有观看袁泉表演,也没有碰面。

**说两句:**剧院门前,一对昔日的恋人就这样擦肩而过。让人不由感慨是世上负心郎还多呢?还是自古佳人总是太受伤?

## 他有儿子了?

优质偶像陈坤有个5岁的私生子!

这是陈坤邻居报料的,说这个叫“优优”的男孩子就是陈坤的私生子,而且这在他住的高级公寓里面早就是人尽皆知的秘密。问陈坤经纪人,经纪人说:“这是陈坤的个人隐私,我们现在不方便对此进行回应。”

而陈坤姑姑李先生则说,这个孩子是陈坤亲弟弟的儿子。陈坤的众多粉丝却称这个孩子是“坤哥”收养的,说陈坤在五年前收养了一个弃婴,对孩子非常照顾。

**说两句:**粉丝眼里的“坤哥”是一个多么善良的爱心天使啊。这八卦其实挺无聊的,看经纪人的态度,难不成是他们放话出来的?“坤哥”又到宣传期啦?



## 他偷腥了?

传说王菲的肚子又大起来了,刚为李亚鹏觉得欣慰,又有香港媒体拍到李亚鹏撇下妻女和演员苗圃牵手约会,并共进晚餐。顿时,李亚鹏“好老公好爸爸”的光辉形象轰然倒塌。

李亚鹏和苗圃在今年2月份拍的一部电视剧里饰演夫妻,但始终没有任何绯闻。但前段日子,李亚鹏在北京某餐馆外东张西望,神情紧张地讲着电话,之后苗圃便出现,两人相当甜蜜牵起手,并肩步入餐馆,一见到其他客人,手又立刻放开,相当不自在。而吃饭时,两人也有说有笑,在餐馆待了2个小时后终于离开,而且刻意地一前一后离开,相当小心。

**说两句:**把老婆留家里照顾生病的女儿,自己却和别人说说笑笑吃大餐,好老公好爸爸是这么当的吗?

# 怀念

上周,87版《红楼梦》林黛玉扮演者陈晓旭的突然离世,让我们陷入无限的唏嘘与追思中。

**邓婕** 87版《红楼梦》王熙凤扮演者

陈晓旭就是我心目中的林妹妹,随着时间的推移,现在已经变成了‘越来越是’。以后的人超越不了她,更不要说‘大’的超越。”

采访中,在被问及陈晓旭时,邓婕的情绪一下子低落了,眼圈泛红,声音也哽咽了:“我真的不想再说这个事了!真的,任何语言都无法表达我的难受。”

**张莉** 87版《红楼梦》薛宝钗扮演者

去年五月底我从加拿大回到北京,晓旭请我吃饭,叙述我们在红楼的趣事。吃饭间晓旭告诉我她已吃素多年。我开玩笑说:我可吃不饱。晓旭说,我早就知道。我已为你准备了一条大鱼。我们又说又笑好几个小时。一点没有感觉到她已生病。

**姬玉** 陈晓旭生前好友、87版《红楼梦》妙玉扮演者

去年10月1日,陈晓旭就曾经晕倒在家里。“当时感觉她身体状态还好,相貌、皮肤都不错,我每天陪她念佛,绕佛,散步,吃饭,她可能也没想到自己的病会那么重。”姬玉称当时也陪陈晓旭看过西医,但陈晓旭听说要住院就放弃了。

**李谦** 《艺术人生》执行主编、《红楼梦再聚首》导演

“她是个特别注重自己形象的人,追求完美的人。尤其是她多少年后再出荧屏,希望把最美好的记忆留给观众。”

而在后期制作中,李谦还发现了很有意思的一组镜头。候场区里,陈晓旭几乎在不停地修饰自己,尽管已有专业化妆师化过妆,她还不肯放过小细节,录像中她不时地平整着衣领、裙角,捋着长发放在适合的位置。“长达几个小时录制,她始终保持优美的坐姿。后期编辑中她又专门委托秘书为我们提供了仅有的几张可以对外公布的生活照。”

“我觉得她缺少很多女性那种感性,她显得十分理性,说话慢条斯理,很谨慎,很冷静,很理智。”

## ●不同时期的陈晓旭



刚出道时陈晓旭青涩秀气



出演《红楼梦》期间,一身柔弱的“林妹妹”气质特别吸引人



出家前的陈晓旭,那时看上去红润健康的她,丝毫看不出有重疾